　　造价工程师《土建工程》每日一练(6.22)
　　1根据《建筑工程工程量清单计价规范》(GB T50500--2008)，边坡土钉支护工程量应按(　)。
　　A.设计图示尺寸以支护面积计算
　　B.设计土钉数量以根数计算
　　C.设计土钉数量以质量计算
　　D.设计支护面积×土钉长度以体积计算
　　参考答案：B
　　2硅酸盐水泥比表面积应大于(　)。
　　A.150m2/k
　　B.200 m2/kg
　　C.250 m2/kg
　　D.300 m2/kg
　　参考答案：D
　　3不受气候影响的地下水是(　)。
　　A.包气带水
　　B.潜水
　　C.承压水
　　D.裂缝水参考答案：C
　　4在装饰材料中，石膏制品形体饱满、表面细腻光滑，主要原因是(　)
　　A.石膏凝固时体积发生膨胀
　　B.表面加工打磨
　　C.石膏中加入了有机材料
　　D.石膏中加入了无机材料
　　参考答案：A
　　5非承重墙应优先采用(　)。
　　A.烧结空心砖
　　B.烧结多孔砖
　　C.粉煤灰砖
　　D.煤矸石砖
　　参考答案：A
　　6单斗拉铲挖掘机的挖土特点是(　)。
　　A.前进向上，强制切土
　　B.后退向下，强制切土
　　C.后退向下，自重切土
　　D.直上直下，自重切土
　　参考答案：C
　　7关于土石方填筑正确的意见是(　)。
　　A.不宜采用同类土填筑
　　B.从上至下填筑土层的透水性应从小到大
　　C.含水量大的粘土宜填筑在下层
　　D.硫酸盐含量小于5%的土不能使用
　　参考答案：B
　　8关于空心桥墩构造的说法，正确的是(　)。
　　A.钢筋混凝土墩身壁厚不小于300mm
　　B.墩身泄水孔直径不宜大于200mm
　　C.薄壁应按构造要求配筋
　　D.高墩空心墩沿墩身每600 mm设置一横隔板
　　参考答案：A
　　9适用深埋于岩体的长隧洞施工的方法是(　)。
　　A.顶管法
　　B.TMB法
　　C.盾构法
　　D.明挖法
　　参考答案：B
　　10温差较大的地区且跨径较大的桥梁上应选用(　)。
　　A.镀锌薄钢板伸缩缝
　　B.U形钢板伸缩缝
　　C.梳形钢板伸缩缝
　　D.橡胶伸缩缝
　　参考答案：B
　　11 根据《建筑工程建筑面积计算规范》(GB/T 50353--2005)，内部连通的高低联跨建筑物内的变形缝应(　)。
　　A.计人高跨面积
　　B.高低跨平均计算
　　C.计人低跨面积
　　D.不计算面积
　　参考答案：C
　　12 综合考虑钢筋的强度、塑性、工艺性和经济性。非预应力钢筋混凝土一般不应采用(　)。
　　A.乙级冷拔低碳钢丝
　　B.HRB500钢筋
　　C.HRB400钢筋
　　D.HPB235钢筋
　　参考答案：B
　　13 三跨悬臂梁桥，两侧端跨66.5m，端跨与中央跨值比为0.7，中央跨系由两端跨各悬臂27.5m再加一个挂梁而成，则挂梁的跨度为(　)m。
　　A.95
　　B.55
　　C.40
　　D.50
　　参考答案：C
　　14某建筑物用作屋面的涂层钢板厚度为0.3mm。制作此种钢板的原材料是(　)。
　　A.压型钢板
　　B.彩色涂层钢板
　　C.冷弯薄壁钢板
　　D.花纹钢板
　　参考答案：A
　　15下列关于钢筋混凝土楼梯的说法，正确的是(　)。
　　A.板式楼梯底面平整，便于支撑施工，当梯段跨度较大时经常使用
　　B.当荷载或梯段跨度较小时，采用梁式楼梯比较经济
　　C.梁式楼梯由梯段斜梁和踏步板组成
　　D.梁式楼梯的梯段板承受着梯段的全部荷载
　　参考答案：C
　　16关于刚性基础的说法，正确的是(　)。
　　A.刚性基础基底主要承受拉应力
　　B.通常使基础大放脚与基础材料的刚性角一致
　　C.刚性角受工程地质性质影响，与基础宽高比无关
　　D.刚性角受设计尺寸影响，与基础材质无关
　　参考答案：B
　　17关于地基夯实加固处理成功的经验是(　)。
　　A.沙土、杂填土和软粘土层适宜采用重锤夯实
　　B.地下水距地面0.8m以上的湿陷性黄土不宜采用重锤夯实
　　C.碎石土、砂土、粉土不宜采用强夯法
　　D.工业废渣、垃圾地基适宜采用强夯法
　　参考答案：D
　　18适宜制作钢楼梯踏步板的钢材是(　)。
　　A.彩色涂层钢板
　　B.压型钢材
　　C.花纹钢板
　　D.冷弯薄壁型钢
　　参考答案：C
　　19大跨桥桁式桥上部结构，通常采用的安装方法是(　)。
　　A.支架安装
　　B.无支架安装
　　C.转体安装
　　D.悬臂安装
　　参考答案：D
　　20土木建筑工程中使用的石材，其耐水性软化系数为(　)。
　　A.KR>0.5
　　B.KR>0.6
　　C.KR>0.7
　　D.KR>0.8
　　参考答案：D
